

餐馆突发大火,两个巨型液化气罐随时可能爆炸

消防员冲进火场抢出“炸弹”

本报日照5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 何兆洋 徐子强) 5日晚6时,日照市海滨三路南端一餐馆厨房突发火灾,明火蹿起约5米高,两个1米多高的液化气罐受大火炙烤,随时有爆炸的危险。日照港消防官兵扑灭明火,用水枪对液化气罐持续冷却,将两颗“炸弹”转移至安全地带,排除了险情。

5日晚6点,日照港公安局消防支队接到报警,日照市海滨三路南端一餐馆厨房突发火灾。接警后,消防官兵迅速赶赴现场救火。“赶到现场时,起火的餐馆周边聚集了很多围观群众,起火的部位位于餐馆厨房,明火约有

5米高,浓烟滚滚。”参与火灾救援的一名消防员说。而对火灾现场的进一步了解,让消防员冒出了一身冷汗。“厨房着火后迅速引燃了相邻废品站的废旧橡胶,而离废旧橡胶一米远处,有两个给餐厅厨房供气的一米多高的液化气罐,此时液化气罐已经被引燃,罐体内还有大量的液化气,如果不及将这两个液化气罐搬离现场,随时都有爆炸的危险。”

消防官兵迅速用水枪扑灭明火,并对液化气罐进行冷却。水枪里喷出的水流将罐体持续冷却几分钟后,两名消防官兵迅速进入火场准备将罐体转

移。两名消防官兵穿着隔热服、戴着空气呼吸器冲入火场。此时虽然液化气罐的明火已灭,但旁边的废旧橡胶仍在熊熊燃烧,液化气罐依然有被引燃的危险。消防官兵关闭液化气阀门,本想一人抱着一个液化气罐,将其转移到安全地带,但由于液化气罐太大,一人根本无法将其移动,两名消防官兵只好合作先将一个液化气罐抬出火场,再将另一个搬离。液化气罐随后被转移至安全地带。

半个小时后,大火被扑灭,由于扑救及时,火灾未造成人员伤亡。目前起火原因正在进一步调查中。



消防官兵用水枪对液化气罐进行冷却。 本报记者 徐艳 摄

有了区间测速,交通事故降75%

本报济南5月6日讯(记者 王兴飞 实习生 迟程) 为了躲避测速,在高速公路上行驶时,驾驶员往往使用电子狗适时降速,通过测速点位后继续超速行驶。记者从省高速交警总队了解到,自今年1月份,最新智能交通管控系统在京台高速德州段正式启用,区间测速已覆盖全程101公里的高速公路,驾驶员使用电子狗躲避测速这招再也不行了。

超速是造成高速公路交通事故的主要原因,由于单点测速抓拍设备的位置相对固定,不少司机使用电子狗躲避抓拍,超速抓拍点在高速公路上的作用就变得越来越小。区间测速可以有效遏制驾驶员高速路超速行驶。

区间测速即测量车辆通过一个固定区间的平均速度,每次测速会采集、生成3张照片,测速系统不仅能测出车辆在某一点的

速度,还能算出车辆在区间内的平均速度,只要其中有一个数据超过限速,就可判定车辆属于超速行驶。相比于“点测速”而言,区间测速更客观、准确。

据了解,该系统投入使用以来,京台高速德州段车辆平均时速从启用前的125公里下降到110公里,交通事故发生率、死亡人数、财产损失同比分别下降75%、66.7%、98.2%。

入户盗窃藏匿一夜 被发现后残杀两人

本报德州5月6日讯(记者 董同 通讯员 李先忠) 早上起床上厕所,没想到竟遭遇藏在院里的窃贼,陵县陵城镇的王某被窃贼用砖拍死,妻子也遭毒手。陵县警方很快将杀人的窃贼抓获,目前案件正在进一步审理中。

4月25日下午,陵县陵城镇长年在外出打工的小夫妻俩,回家看望父母,回到家后发现,家中大门紧锁,外出寻找也不见父母踪迹,父母的电话也无人接听。这是怎么回事?夫妻俩一时慌了神。左等右等不来,丈夫翻墙进入院内,刚刚进院就被吓傻了:父母双双被人杀死在院子当中。

两条人命的大案,一时间在小村子里炸开了锅,陵县警方迅速赶往案发现场。被杀害的王某和康某都五十多岁,孩子长年在外出打工。一位村民说,24日早上天已经放亮,他听着有些动静,后来又听到康某骂了一句,他以为是老两口吵架,也就没有过问。

陵县警方以案发现场为中心,对同村村民进行走访调查寻找线索,同时对案发现场进行细致勘查。民警在调查中发现,同村陈某具有重大作案嫌疑。4月29日,在掌握了充足的证据后,陵县警方将陈某抓获。

犯罪嫌疑人陈某交代,因打工未挣到钱,手头很紧,于是产生了到同村村民王某家中“偷点钱花花”的想法。4月23日晚10点左右,他翻墙进入被害人王某家中,准备实施盗窃,但因被害人将屋门反锁而未得逞。

陈某并未因屋门反锁而罢手,遂藏匿于王某家院中的厕所内,准备趁王某夫妇天亮出门后再盗窃。24日早6时许,王某起床上厕所,因怕事情败露,陈某从地上捡起一块砖头将王某残忍杀害。王某之妻康某听到声响跑到院中,也被陈某杀害。杀人后,陈某盗窃被害人家中的200多元钱逃之夭夭。

目前,案件正在进一步审理中。

临清农业综合开发打造高标准农田

本报聊城5月6日讯 眼下正值小麦浇“第二水”的关键时节。在临清市青年办事处薛店村,百亩麦田望去却只有三三两两村民在浇水,并不见从前“抢水”灌溉的紧张景象。

“这都是农业综合开发带来的好处,”薛店村书记陈宝树说道,“现在我们的水利条件可真是太好了,地里的沟

挖通了,井也多了,全部配上了潜水泵,通了电,还有了射频卡控制器和地下管道。只要将射频卡轻轻一刷就能浇水,浇地可省劲多了,比以前快了一半呢!”

在青年办事处高标准农田建设示范工程项目区涉及的几个村庄中,老百姓切实感受到了农业综合开发的好处。(李军)

不花一分钱 为您开“处方”

不生病的人群中为什么没有您?

2014年2月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名:排在第二位就是常见的男性病高达165万。男性疾病是长期困扰中老年健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“慢性杀手”。您还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时刻害怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品、甚至手术,中老年疾病患者还是不能得到健康?

新“处方”教您做“自己的医生”

鉴于此,一本专门为中老年人设计的养生保健书籍,一套树立中老年人防病意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。该书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受生活。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍中老年防治疾病的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国中老年疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决您的一切疑问,告诉您生命的真相。无论您有什么健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。该书堪称一本中老年读者的活字典,活辞海。

读过该书的北京读者评价说:真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

免费索取电话: 400-857-1188

为普及推广科学的防病养护知识,该书即日起免费发放。中老年读者均可拨打免费送书电话: 400-857-1188进行索取,由快递免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,接受社会各界人士监督。

每日前20名来电加赠著名畅销杂志《金秋人生》

首次揭开青春健体、抗衰益寿的秘密